

《画皮2》“以心换皮”

保护月开始 国产片蜂拥

本报综合消息 《画皮2》6月28日起正式上映,有“铁三角”之称的陈坤、赵薇和周迅此次演绎了一段另外的故事,丢开四年前那张“皮”,这次新换上的“皮”下面埋藏着人性的各种欲望。从《画皮2》开始,将近一个月的“国产片保护月”拉开序幕,20多部华语片蜂拥掘金,没有了好莱坞的攻势,国产片能否迎来年度首个票房高潮?

《画皮2》不画皮 而是以心换皮

时隔四年之后,陈坤不再是蒲松龄笔下的“王生”,赵薇亦不是“王生”之妻“佩蓉”,前者化身驻守边关的将军“霍心”,后者是身份高贵的“靖公主”,只是周迅依然饰演“小唯”。《画皮2》导演乌尔善擅长美术,他在《画皮2》中施展各种“创新”:影片画面魔幻,主角表演尺度大胆……与其叫《画皮2》,不如叫换皮。靖公主幼时被黑熊毁容,她想要一张完美的脸与霍心长相厮守,而小唯却想要一颗人心从妖变人,于是双方为了各自所要,决定身份互换……

好莱坞大片撤出7月
动画片打头阵

从6月中旬到7月25日,以《画皮2》、《搜索》为首的20多部华语片蜂拥抢金。好莱坞引进大片却集体缺席。少了好莱坞大片的挤压,国产片

能否一扫上半年票房惨淡的现状?从目前到7月6日影院排片表上看,除了《搜索》、《四大名捕》这几部明星阵容和投资均较大的制作,其他影片都缺乏竞争力,也许偶尔能窜出一匹黑马,但总体上仍是炮灰多。

同天上映的《赛尔号2》延续了“赛尔号”飞船的宇宙探险故事题材,赛尔号队员们与宇宙海盗将为寻求新型能源晶体继续战斗。6月29日起,《海鲜陆战队》上演,这是个“鲨鱼上岸”的故事。三部国产动画打包上战场,档期安排并不合理。而从质量上来看,这三部动画都并非“合家欢”题材,故事低幼,剧情单一,不受成人待见。

《大武当》《甲午大海战》
包围《搜索》

陈凯歌的《搜索》7月6日上映,但这个档期远不及《画皮2》的独霸。和《搜索》同时上映的,有杨幂、赵文卓主演的《大武当》,6月27日该片在国内一些影城试映,虽然口碑一般,但“粉丝电影”的号召力,去年一部《孤岛惊魂》已被见识到,何况还有深陷口水中的,人气不减的赵文卓呢。

6日上映的还有一部《甲午大海战》,该片刚刚得到电影频道传媒大奖最佳影片奖,虽然其特技受诟病,拍摄方式也老套,但片中透露出的历史的焦距感以及台词的真性情,都是那些浮夸的电影比不了的。(马或)



《大武当》剧照



《画皮2》宣传海报

韩寒谈感情
“很爱我太太”



韩寒

本报综合消息 近日,韩寒在珠海参加中国汽车场地锦标赛,接受记者采访时,他回应了关于感情的问题。

“是这样的,我确实很爱我太太,我和她在一起已经12年,感情也很好。”在韩寒的叙述中,他是这样一个人,谈恋爱不多。“很多人谈恋爱是这样子的,跟你玩一玩,10年可以谈60个女朋友,但我在10年里就只谈了两三个女朋友,我每段感情都很长,8年、10年……”

对于这个问题,韩寒的回答有点含糊,和他以往大胆、直接的说话风格大相径庭。想了一会,韩寒又补充了一句,“当然最好最好的感情是一个人和另外一个人好好地在一起,但是这个世界真的很复杂,只要不伤害她(金丽华,韩寒的妻子)就好了”。

对于“复杂”,韩寒特别做了解释,“有的时候你会觉得她很好,所以喜欢上她,有时候是她对你一直很好,感激她。但无论怎样的感情,都是殊途同归,变成亲情”。(综合)

《我的经济适用男》激发社会话题

“灰姑娘”不嫁“王子”

本报综合消息 近日,现代家庭婚恋剧《我的经济适用男》已登陆荧屏,本剧根据人海中小说《我和我的经济适用男》改编,由著名导演蒋家骏执导,李光洁、佟丽娅、杜淳、戚薇、高露、刘天佐、乔任梁等一批当红的荧屏中坚力量主演。值得一提的是,该剧还将于7月15日在东方卫视和搜狐视频同步播出。

写一部爱情经济适用手册

本剧女主角——年轻漂亮、大方时尚的何小君(佟丽娅饰),是一个喜爱过高性价比小资生活的女孩。在浮夸的物质爱情和平淡真实的爱情面前,她几经内心挣扎,舍弃了“高帅富”,毅然选择了“经济适用男”,最终收获了真实而稳定的幸福。很多提前观看过该剧的业内人士都表示,《我的经济适用男》带着一股贴近人心的真实力量,显得温暖而动人。因此,本剧还没有播出便被称为是一部感动心灵的爱情经济适用手册”。

回归淳朴真实生活

在业界,中天龙的品牌形象一



《我的经济适用男》剧照

直与“国安”题材剧紧密相联。从《国家机密1》到《国家机密2》等,中天龙一直致力于为观众塑造一个又一个正义、坚定的国安英雄形象。中天龙文化传媒的掌门人隆晓辉曾表示,对于“国安”题材剧的持续关注,体现的正是中天龙对当代信仰回归的关注。而此番首次出手反映年轻人生活的现代婚恋

剧,中天龙表示,“我们看中的是《我的经济适用男》这个题材对于家庭人本主义回归的呼唤。”《我的经济适用男》虽是现代题材家庭剧,但它无疑继承了中天龙一贯的精神,以一种熨帖人心的方式,告诉正徘徊在幸福边缘的年轻人们,正直、积极、脚踏实地才是生活的本质,与其说本剧是关于女主角何小君选择恋人的故事,不如说是何小君寻找自我的故事。

中天龙将推“三部曲”

中天龙此番虽然在都市青春家庭剧范围内小试牛刀,在业界颇为引人注目,但是,中天龙的剧作主线仍旧是在自己关注的“国安”题材范围内。

据中天龙董事长隆晓辉介绍,2012年下半年起,中天龙将相继推出新视角现代国安题材系列剧“信仰三部曲”——《于无声处》、《绝对保密》、《致命亲人》以及年代传奇大剧《斩首》等。

据了解,“信仰三部曲”部部均为汇聚名编、名导、名演的重磅作品,其中已见雏形的《于无声处》的主创就集合了著名金牌编剧高满堂和著名导演阎建钢等,每部剧仅打造剧本都平均需要“磨”上三、四年时间。(张漪)

陈冠希微博示爱汤唯
经纪人:只是欣赏照片

本报综合消息 6月27日陈冠希在微博中放上一张汤唯的照片,并配上文字:“我超喜欢她!”被网友指是在大方向汤唯示爱。除了称赞陈冠希够勇气之外,也有汤唯粉丝不满:“老毛病又犯了,放开汤唯!”

当天记者致电陈冠希经纪人狗狗,对方回应这只是陈冠希在看展览时欣赏的一张照片:“这是陈冠希之前受邀去看香奈儿的摄影展览,这是展览中的一张图片,纯粹是对这张照片欣赏,没有所谓的表白,希望外界不要做过多联想。”

据了解,陈冠希与汤唯私下并无交集,只在时尚活动中碰过面,当被问到陈冠希对汤唯的感觉时,狗狗说:“汤唯是优秀的艺人,当然对她很欣赏,好的艺人我们都希望有机会合作,仅此而已。”

至于是否近期有与汤唯合作的打算,狗狗说目前没有。“但是只要机会成熟,条件合适,当然期待在演艺事业上有合作机会。”狗狗称:“网友的说法向来很多,他们的言辞没必要太在意,况且陈冠希很多中文都看不懂,对他也不会造成什么影响。”(任翔)

刘嘉玲贺梁朝伟生日
“不言不语也可以温柔”



梁朝伟童年萌照

本报综合消息 梁朝伟每年生日都会尽量与老婆刘嘉玲双庆。6月27日过50岁生日的梁朝伟,虽然要在外地工作,不过刘嘉玲日前已率先挑选生日卡送给老公,更在当天凌晨第一时间在微博上传梁朝伟童年萌照(上图),写上“不言不语也可以温柔……生日快乐!”的温馨话语。

而早前梁朝伟难得留在香港,还四处与朋友吃饭预祝生日,可见人缘和姻缘运都非常好。(凤凰)

麦兜
变“一代宗师”梁朝伟

本报综合消息 《麦兜当当伴我心》将映,最近经典卡通形象麦兜变身电影《一代宗师》里的梁朝伟,头戴礼帽身披黑色长风衣,只是梁朝伟迷人电眼变成麦兜小豆豆眼睛,衣袖里伸出小猪蹄,十分搞笑。

麦兜和梁朝伟的确有交集,“一代宗师”新浪官微称:1995年6月22日,单亲妈妈麦太在产床上祈祷“保佑我的孩子像周润发像梁朝伟……”生出了资质相貌平平的小猪麦兜。他凭借死蠢死蠢的执着,放言“大难不死,必有钢粥”“天有不测之风云,人有霎时之蛋挞”,撒下一段只看眼前路的草根港史。话说,自打阿麦跟梁宗师学会了电眼神功,一切就大不同……(小鱼)